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PRIJEDLOG 

stečajnom upravitelju na poduzimanje pravnih radnji radi zaštite imovine stečajnog dužnika ADRIATIC 

d.d. u stečaju, od otuđenja - SAPOR d.o.o. (brisan iz sudskog registra) i NEVA KERUM d.o.o. (postupak 

brisanja u tijeku) 

I. Nastavno, u skladu sa odredbama Zakona o sudskom registru i njegovim izmjenama i dopunama, 

mnoga trgovačka društva su u posljednje vrijeme izbrisana iz sudskog registra po službenoj dužnosti. 

Postavlja se pitanje koji su zakonom propisani uvjeti koji su se ispunili i zbog kojih je pokrenut 

postupak brisanja, ali i što se događa s imovinom društva koja preostaje nakon njegova brisanja iz 

sudskog registra, 

Brisanje iz sudskog registra podrazumUeva upis kojim subjekt upisa (SAPOR d.o.o. u stečaju Split, 

NEVA KERUM d.o.o. u stečaju Split) prestaje postojati ili kojim određeni podatak upisan uglavnoi 

knjizi prestaje važiti. 

Registarski sud će po službenoj dužnosti provesti postupak brisanja subjekta upisa: 

- ako nema imovinu, odnosno ako ima imovinu neznatne vrijednosti. 

Postupak brisanja provodi se na temelju rješenja o pokretanju postupka brisanja, kojim sud priopćava 

nakanu da će subjekta upisa brisati iz registra.Rješenje se upisuje u registar i objavljuje na mrežnoj 

stranici registra. Društvo nad kojim je pokrenut postupak može izjaviti prigovor protiv rješenja o 

pokretanju postupka brisanja ako za to postoje razlozi ili ako je otvoren postupak Iikvidacije.Ako 

društvo ispuni zakonsku obvezu objave godišnjih financijskih izvješća, sud će uvažiti prigovor i 

obustaviti postupak brisanja. 

U slučaju da društvo u roku od šest mjeseci nakon što mu sud priopći nakanu da će ga brisati iz 

sudskog registra ne učini vjerojatnim da ima imovinu, registarski sud će donijeti rješenje o brisanju 

društva iz registra bez likvidacije. 

Protiv rješenja o brisanju subjekta upisa iz registra subjekt upisa i njegovi zakonski zastupnici imaju 

pravo na žalbu o kojoj odlučuje Visoki trgovački sud RH. 

U slučaju da se nakon brisanja društva pokaže da on ima imovinu koju bi trebalo unovčiti radi podjele 

vjerovnicima i osobama koje su imale udjele u brisanom društvu, provodi se likvidacija nad tom 

imovinom. 
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Akt kojim bivši član uprave društva predlaže pokretanje likvidacije naz!va se pri~edJdg rac;li 

imenovanja likvidatora i provođenja likvidacije imovine društva brisanog iz sudskog registra po 

službenoj dužnosti zbog nepostupanja po zakonskoj obvezi. Nakon toga trgovački sud donosi rješenje 

kojim se imenuje likvidacijski upravitelj imovine društva brisanog iz sudskog registra. U slučaju da 

imenovani likvidator utvrdi da imovina nije dovoljna za namirenje svih tražbina vjerovnika, obustaviti 

će likvidaciju i predložiti otvaranje stečajnog postupka nad stečajnom masom. 

Brisanjem subjekta upisa (NEVA KERUM d.o.o. u stečaju Split). navedenom gospodarskom subjektu 

omogućava se brz nestanak s tržišta i prestanak njihove imovinsko-pravne odgovornosti. Drugim 

riječima. društvo prestaje postojati te se vjerovnici više nemaju od koga naplatiti. stoga u 

svojim poslovnim knjigama mogu iskniižiti svoje tražbine. 

Također, u praksi se javljaju slučajevi da članovi društva/stečajni upravitelj neistaknu prigovore u 

postupku brisanja iako društvo ima određenu imovinu, što bi "spasilo" društvo od brisanja iz sudskog 

registra po službenoj dužnosti. Stoga imovina ostaje i bez svoga nositelja jer je društvo prestalo 

postojati brisanjem iz sudskog registra. 

Na znanje, postupanje i poduzimanje pravnih radnji radi zaštite imovine stečajnog dužnika ADRIATIC 

d.d. u stečaju, od otuđenja, stečajnom upravitelju ADRIATIC d.d. u stečaju Split 

U Splitu, 29.06.2022.g. 
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